

## 因为长相“有碍观瞻”， 驼背女千次求职皆被拒

10月9日，在长沙五一广场，一名驼背女子的抵押求助海报引起了市民注意。她叫於新平，今年33岁，湖北黄石人，大学毕业后至今的10年时间，她的生活几乎就只有一个主题——找工作。於新平并没有太多要求，能解决基本生活就行。但无论她怎么努力，始终被拒绝，而这一切竟都归咎于她的长相：“我最长的工作做了不到3个月，就因为我‘有碍观瞻’被炒了鱿鱼。”在海报上，於新平说，谁能资助她15万元手术费治好驼背，她愿把自己抵押出去，终身为他免费工作。

於新平不到一米四的个头，一头短发，戴副高度近视眼镜，看上去的确不像是三十出头的人，而且她背驼得厉害，几乎曲成90度，肩膀也有些偏，越发显得有些“老”。“我是学会计的，也算有一技之长，却无法消除别人对我的看法，他们总是要挑我的毛病，就因为我长得丑。”说到这里，於新平眼中闪过一丝无奈，“我只想找一份工作，什么样的都行，只要能挣钱。算起来这些年我找工作绝对不止1000次。”

据《三湘都市报》

## 二级域名，页面设计极其花哨 “最牛乡政府网站”惊倒网友



9日，一网友登录湖南省汉寿县鸭子港乡政府网站时，被“吓”得不轻。该政府网站竟像是一个少男少女的个人主页，页面设计极其花哨，画面也类似恶搞。

随后，该网友以“史上最牛乡政府网站”为题将该政府网站的截图发到论坛上，网友们将其转载到天涯社区等各大论坛。但很多网友对其产生质疑，认为这是他人假借该乡政府之名，恶搞的一个网站。还有网友觉得该网站肯定是被黑客给黑了，才呈现出这样的页面。

记者登录湖南省汉寿县鸭子港乡政府网站发现，该政府网站与传统的政府网站的确不一样，域名是个二级域名，页面设计极其花哨，深黑色页面为背景，而且配以五颜六色的星星闪烁不停，很是刺眼。页面顶部竟然还标以“俺乡我最帅”的字样。除此以外，该政府网站还在招租广告位。据《潇湘晨报》

## “绵羊女”辞职时变“河东狮”

火爆辞职信总结老板15条“恶行”

“平日里公司性格最温顺的小姑娘，怎么临辞职就成了‘河东狮’？”9日，武昌某私营企业老板刘先生心情很是复杂。他拿着公司文员小邓的辞职信，非常无奈地说：“离职前，她对工作任劳任怨，这次给我来这么大一个下马威。你说，有意见她之前为什么不反映呢？”

小邓总结了刘先生的15条“恶行”，在辞职信中称：“在贵公司工作的两年间，我有幸感受了旧社会恶地主家使唤丫头的悲凉，感谢您为我的职业生涯增添了如此多彩的一笔。只是奉劝您一句，再逆来顺受的丫头，最终也有反抗的一天，希望您好自为之。”“小邓所反映的情况是事实吗？”面对记者的疑问，刘先生告诉记者，所讲述的绝大部分属实，但小邓由此归纳的“罪行”却实在是夸大了。刘先生表示，自己创业5年至今，从来没有遭受过这么大的来自员工的“打击”。小邓现已离开武汉去广东发展。采访中，她表示：回头想来，自己此举实在有些鲁莽。辞职的导火索是老板未经员工同意就要求大家国庆节加班4天，忍无可忍之下旧恨新仇一起涌上来，她才写了一封如此火爆的辞职信。据《楚天金报》

市井中国

# 这俩山寨货，都挺雷人的



## “变形金刚”是报废宝马造的 的，有两层楼高

一个年收入数十万的都市白领，召集了一帮哥们儿，扎进浙江嘉兴的一个小村落，开起一家“铁哥们”废铁收购站，和破铜烂铁打起了交道。9日，一个用报废宝马车造成的两层楼高的机器人出现了，村里顿时炸开了锅：“我们村里有人造变形金刚。”

收购站站长朱克峰说，他们正是利用了收购站的资源，造出了各种各样的机器人，他在嘉兴已经有了文化创意中心，专门展示这些由废旧材料制成的环保艺术作品。这些机器人还将被运往上海，参加国际“钢雕艺术节”大型比赛。

“美其实就在我们身边，我们要善于从平庸当中提炼美，让人们重新认识它。”朱克峰说，这就是“铁哥们”废铁收购站的建立初衷。据《今日早报》



## 电梯是破旧箱子造的，用了 10年没出事

家住9楼、10楼，没有电梯咋办？四川遂宁市民陈立双想了个办法：自己整一个类似集装箱模样的木质电梯，人坐在里面，在“吱嘎”声中摇摇晃晃就上楼了。前日，遂宁市质量技术监督局以该电梯“没有质检部门的任何检测凭据、用户拿不出任何电梯安装使用证明”为由，对该“土电梯”进行强行断电。

这部电梯位于2楼通道口，显得非常破旧，看起来脏脏不堪。电梯的外壳是木板制成的，外形有些像集装箱，高约1.7米，由6根钢丝绳牵引其升降。电梯里面没有任何报警装置，人一进去就摇摇晃晃的。10楼的租房户杜某介绍，房东安装这部电梯已有10年了，并且一直在使用，“所以我租了房子就跟着一起用，电梯上下楼尽管‘吱嘎’的叫，还摇摇晃晃的，但上下楼还是方便很多。”据《华西都市报》

# 手机里有部黄片，乘警罚他200元

手机是他买的二手货，查票时乘警擅自打开看见了录像  
律师认为，存在自己手机里没有传播不算违法

重庆合川区太和镇40岁的唐尚海在渝中区大坪购买了一部二手手机，不料手机里面存有一段黄色录像。今年9月18日，唐尚海和朋友陈海军坐火车到怀化。一名乘警查票时擅自打开唐的手机发现了这段黄色录像，遂以唐尚海传播淫秽录像为由，罚款200元。9日，唐向媒体反映称，他并没有传播淫秽录像，不服杭州铁路警方的罚款处理。

## 乘警查票，擅自打开乘客手机发现淫 秽录像

9日上午，唐尚海和朋友陈海军刚从怀化回到重庆，就向记者介绍了9月18日因手机存有一段黄色录像被乘警罚款一事。

据介绍，9月18日上午10时30分，家住合川区太和镇楼房村的唐尚海和朋友陈海军乘坐重庆至杭州的K531次列车到怀化。19日深夜1时许，一名乘警开始在车厢内查票。

“我们从皮包内拿出车票、钱包、手机等让他检查。”陈海军说，乘警发现唐尚海的手机与他用的手机款式相同，就擅自打开，熟练地查看各项功能，不料乘警发现手机里居然存有一段黄色录像。“你的手机怎么存有黄色录像？”乘警的大声质问令周边的男女乘客都盯着唐尚海看。“我当时脸红脖子粗，感到无地自容。”唐说，他都40多岁的人了，哪还经常看淫秽录像，他怕乘客们会以为他好色。

强行处罚，以传播淫秽录像为由罚款200元

随后，乘警责令他拿好手机，跟着他到了餐

厅车厢。乘警处理完四五名逃票乘客后，将他带到一间办公室。唐说，他一直向乘警解释淫秽录像不是他下载的，而是他在购买二手手机时，手机本身就带有约4分钟的黄色录像，同时他也没有给任何人看。不过乘警还是以唐私自复制、传播淫秽录像为由，要求罚款500元，并称：“不交罚款也可以，到下一个车站，就交给当地车站派出所行政拘留。”

“我当时一听吓坏了，赶紧向他求情。”唐说，他求了半天情，最后乘警依然罚了他200元，还让他当场写下检查书。

不服处罚，当事人称在火车上未给人看不能算传播

19日深夜2时许，越想越不对劲的唐尚海和朋友陈海军，随即向上海铁路局杭州铁路分局公安处乘警支队投诉，认为乘警处理不当。约早上6时50分，上海铁路局杭州铁路分局公安处乘警支队方教导员主动给唐和陈打电话，并解释他们的乘警处理是合法、正确的，但对乘警处理的方式和态度向唐尚海道了歉。

“手机是我在大坪购买的二手手机，买来就有这段黄色录像。”唐说，出于好奇和无聊，他没有删除这段黄色录像，一个人无聊时才翻来看一下。他说，其一，在火车上他没有给任何人看，怎么能说是传播？其二，手机是他私人物品，乘警在没有被允许的情况下，应该无权查看他的手机。唐尚海称，虽然方教导员主动给他们打来电话，对乘警处理的方式和态度道了歉，但他认为这样远远不够，他根本就不服杭州铁路警方的处罚。

律师看法：自己欣赏不算违法

重庆依斯特律师事务所律师张经柱说，淫秽录像存在自己手机里没有传播，偶尔欣赏不算违法。他说，《治安管理处罚法》第六十八条规定：制作、运输、复制、出售、出租淫秽的书刊、图片、影片、音像制品等淫秽物品或者利用计算机信息网络、电话以及其他通信工具传播淫秽信息的，才给予处罚。该规定所说传播，一是多人、大面积的传播，二是对社会有一定的危险性。张说，唐尚海也不具备运输和传播的条件，手机只是一个载体。据《重庆商报》